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Elnöki beszámoló 

Eseménynaptár:  

Dátum  Esemény  

2024. november 21. Gólyabál 

2024. november 25-27. HÖK-ös képzések a képződő animátorok 

számára 

2024. november 29. Nyílt nap a PPK-n 

2024. december 2. Alapszabálymódosító ülés 

2024. december 3. Vezetői Értekezlet 

2024. december 3., 10., 2025. január 7. Elnökségi ülések 

2024. december 5. Egyezetés a közéleti ösztöndíjakról - EHÖK 

elnök, TÁTK, IK képviselői, Szombathelyi 

koordinátor  

2024. december 6. Social Integration munkacsoport megbeszélés 

2024. december 10. Egyeztetés a kar Dékánjával 

2024. december 10. Minőségügyi Iroda mentorkérdőív kiértékelés 

2024. december 13. Gólyahét szervezetfejlesztő ülés 

2024. december 17. HÖK Összetartás esemény  

2024. december 18. EHÖK Küldöttgyűlés  

2024. december 19. Gólyatábor szervezetfejlesztő ülés 

2024. december 19. PPK Munkatársi karácsonyi ünnepség 

2024. december 19. Egyeztetés Dúll Andreával 

2025. január 5. Gólyatábor főszervezői megbeszélés 

2025. január 6. Dékánválasztó bizottság ülése 

2025. január 7. Gólyatábor megbeszélés a karokkal 
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2025. január 8. Látogatás az ESI-n 

2025. január 8. EHÖK elnökségi ülés 

2025. január 10. Educatio kiállítás 

2025. január 12. Animátor Szerv megbeszélés 

2025. január 13. Szervezetfejlesztő megbeszélés Könczöl Lucával 

és Szigeti Dominikával 

2025. január 14. Pszichológia Intézeti Tanács 

2025. január 16. Theater of the Opressed előadáson való részvétel 

 

November 21-én megrendezésre került az év egyik legfontosabb gólya integrációs 

eseménye, a Gólyabál, melyet a TÓK és ÁJK képviselőivel szerveztünk közösen. A rendezvényt 

összességében véve sikeresnek tartjuk, viszont a következő évben érdemes több szempontból is 

újragondolni a szervezést. Sajnos nem lett teltházas a bál, ez azt gondolom, hogy a kari társulások 

hallgatói létszáma miatt történt, valamint egy héttel hamarabb megkezdhettük volna a hirdetést, 

hogy elérjük a kívánt számokat. Több hallgatói panasz érkezett az italok minőségével kapcsolatban, 

az erről való egyeztetést az ELTE Szolgáltató Kft.-vel megkezdtük, viszont a Szolgáltató részéről 

sajnos nem éreztük a teljeskörű együttműködést. Tervezzük a továbbiakban is megkeresni az ELTE 

Szolgáltató Kft.-t az aggályainkkal kapcsolatban, valamint keressük a megoldást, hogy esetleg más 

cégen keresztül tudjuk megszervezni eseményeinket. 

November 25 és 27 közöttt megtartottuk az Animátori Kör képződő résztvevői számára a 

szokásos HÖK-ös képzést, mely során interaktív feladatokon keresztül ismertettük meg velük, 

milyen kérdésekben tudjuk segíteni a hallgatókat. Az Animátori Kör az elsődleges utánpótlás 

képzése a HÖK-nek, emiatt kiemelten fontosnak tartjuk, hogy a tagjai részletesen ismerjék a 

működésünket, valamint rendezvényeinken való segítségükkel így tudják hozzánk irányítani a 

hallgatókat kérdéseikkel.  

December 6-án Nguyen Luu Lan Anh Interkulturális pedagógiai- és pszichológiai 

intézetvezetővel egyeztettem a társadalmi integráció szakos hallgatók demonstrátori 

tevékenységéről. A terv egy Integration project nevű munkacsoportot létrehozása, melynek célja, hogy 

a Hallgatói Önkormányzat munkájába ezeket a hallgatókat is bevonjuk, valamint a képzés külföldi 
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hallgatóival együttműködve kidolgozzunk egy hatékonyabb hallgatói integrációs stratégiát. A 

munkacsoport irányítását Csordás Dorottya Külügyi Bizottsági elnök végzi.  

December 13-án és 17-én részt vettem a Gólyatábor és Gólyahét Szervezetfejlesztő ülésén, 

ahol az eddigi tapasztalatokból kiindulva elkezdtünk új keretekben gondolkodni, hogy hogyan 

lehetne ezeket az eseményeket még élvezetesebbé és tartalmasabbá tenni. Amennyiben továbbra is 

a Fonyódligeti Erzsébettáborban lesz csak lehetőségünk a tábort szervezni, várható, hogy a 

Gólyahét a Gólyatábor előtt kerül megrendezésre. A 2024-es Gólyahét a szorgalmi időszak első 

hetében volt tartva, ami nagyon csökkentette a részvevő gólyák számát, így sokkal kisebb volt idén 

az elérésünk feléjük. Január 5-én a Gólyatábor főszervezőivel, Tóth Hubával és Szántó Lilivel 

tartottunk megbeszélést a Gólyatábor költségvetéséről és a Gólyahét főszervezőiről, akiknek 

szerepét idén Könczöl Luca és Schneider Zita töltik be.  

Január 7-én részt vettünk Tóth Hubával a Gólyatáborok karok közti megbeszélésén. 

Elsősorban a Gólyatáborok EHÖK és karok által vállalt költségeiről egyeztettünk. Karként a 2024-

es Gólyatábor költségvetéséből végül kb. 5 millió forintot vállaltunk annak reményében, hogy a 

fennmaradó hiányzó részét az EHÖK költségvetésének a Kancellária biztosítja. Hosszútávon 

viszont ez nem egy fenntartható rendszer, mert erre az egy eseményre többéves maradványunkat 

költöttük el így. Továbbá jeleztük, hogy lehetőség szerint nem szeretnénk az Erzsébettáborok 

egyikében sem megszervezni a táborunkat, a megemelkedett költségek mellett nagyon drágán 

tudjuk csak a gólyák számára árusítani jegyeinket, ez pedig azt jelenti, hogy nem minden hallgatónk 

számára egységesen elérhető az egyik legfontosabb gólya integrációs programunk. Mellette a HÖK 

költségvetését is aránytalanul terheli, mivel gondolnunk kell más kiadásainkra is, a helyszín 

minősége pedig nem felel meg a hallgatóinknak ár-érték szempontjából. 

December közepén megkeresett a Theater of Opressed Vienna egyik munkatársa, hogy 

vegyek részt egy Legislative Theater eseményen (törvényhozói színház). Az eseményen az 

University of Amsterdam, a University of Salzburg és az ELTE-ről megkeresett hallgatók a 

színházzal közösen összeállítottak egy előadást, ahol saját tapasztalataikat osztották meg azokról a 

normákról és szabályokról, amelyek az úgynevezett „genderellenes” ellenállást erősítik, vagy 

akadályozzák a nemek közötti egyenlőséget az egyetemen. A jelenetek után a hallgatóságnak 

lehetősége nyílt javaslatokat tennie arra, hogy milyen szabályokat, normákat kellene az egyetemen 

létrehozni ahhoz, hogy megszűnjön a nemek közti egyenlőtlenség. Ezután más “szabály 

alkotókkal” megfogalmaztunk a közönség javaslatai alapján olyan terveket, amelyek segíthetik a 

nemek közti különbség megszűnését, végül pedig ígéreteket tettünk annak érdekében, hogy saját 

közegünkben ennek előremozdításán hogyan fogunk dolgozni.  
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A legutóbbi Küldöttgyűlés folyamán jelezték a hallgatók, hogy a Bogdánfy úti sporttelep 

épülete hallgatói élettér szempontjából nem ideális, az órák közti szünetekben kevés helyen lehet 

lepihenni, alig van erre hely és ülőalkalmatosság. Jeleztük a problémát az ESI intézetigazgatója, 

Lehmann László felé, így január 8-án körbevezettek minket az épületben. Sajnos a kevés oktatási 

helység mellett mi is azt vettük észre, hogy alig van hely hallgatói élettérnek. Erre alkalmas lenne az 

ELTE Sport Kft.-vel leszerződött vendéglátóegység, melynek helyisége a nyitvatartási idején kívül 

alkalmas lenne hallgatói élettérnek. Ebben megkértem Domboróczky Balázs EHÖK elnököt, hogy 

egyeztessen a Kancellár úrral és az ELTE Sport Kft.-vel is. Addigis rövidtávú megoldásnak a 

folyosón tartott spinning gépek raktári elhelyezését javasoltuk, amennyiben ez megoldható, 

tervezzük, hogy pár bútort vásárolunk az ESI hallgatói számára. 

2025 fontos év a PPK számára, hiszen ebben az évben kerül megválasztásra az egyetem új 

rektora és a kar új dékánja. Utóbbi kérdésében egyeztettem Dúll Andrea Dékánhelyettes 

Asszonnyal, aki leadta dékáni pályázatát. Beszélgetésünk folyamán felvázoltam, hogy az elmúlt 

félévben miben fejlődött a Hallgatói Önkormányzat, milyen kérdésekkel foglalkoztunk, valamint 

milyen hiányosságokat észlelünk a kar működésében. Az EHÖK ülés keretein belül bemutatkozott 

Dr. Darázs Lénárd rektorhelyettes, Dr. Katz Sándor a TTK egyik oktatója, Dr. Horváth Zoltán az 

Informatikatudomány intézetigazgatója, és ismertették velünk programukat, a rektorválasztásról 

még további egyeztetések várhatóak. 

 

Kelt: Budapest, 2025. 01. 19. 

Lillik Dóra 

Elnök 

ELTE PPK HÖK 

  



PPK HÖK Elnökségi beszámoló 

7 
 

Elnökhelyettes beszámolója 

Eseménynaptár: 

Dátum Esemény 

2024. november 21. PPK x TÓK x ÁJK Gólyabál 

2024. november 26. HÖK képzéstartás a képződő animátoroknak 

2024. december 1-17. HÖK karácsony szervezése 

2024. december 2. Ülés az Ellenőrző Bizottsággal az Alapszabály 

módosításáról 

2024. december 3. HÖK iroda és Napkazy karácsonyi dekorálása 

2024. december 3., 10., 2025. január 7. Elnökségi ülések 

2024. december 7-10. Egyeztetés a szponzorációs lehetőségekről 

2024. december 10. Hallgatói Mentorrendszer ülés 

2024. december 10. HÖK Facebook oldal és Sharepoint felület 

frissítése 

2024. december 12.  ELTE Jeges Est 

2024. december 13. Gólyahét szervezetfejlesztői megbeszélés 

2024. december 17. HÖK Összetartás esemény 

2024. december 18. EHÖK Küldöttgyűlés 

2024. december 19. Gólyatábor szervezetfejlesztői megbeszélés 

2024. december 28 - 2025. január 20. HÖK összetartás időpont és helyszín 

egyeztetése, szervezése 

2025. január 2-12. Új Küldöttgyűlés beszámolói kisokos, 

mintabeszámoló és beszámolói sablon 

szerkesztése a tisztségviselőknek 

2025. január 2-15. HÖK közéleti ösztöndíjakkal kapcsolatos 

kérdőív szerkesztése és terjesztése 

2025. január 10. HÖK Összetartás szállás árajánlat kérése, 

egyeztetés a helyszínnel 

2025. január 12-18. HÖK tisztségviselői elbeszélgetések 

időpontjának egyeztetése 

2025. január 12-18. Küldöttgyűlés tisztségviselői beszámolók 

gyűjtése 

2025. január 13.  EHÖK elnökségi ülés 
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2025. január 13. Fejtágító képzés az új Szervezetfejlesztésért 

felelős alelnöknek 

2025. január 16-19. Egyeztetések a tisztségviselői közéleti 

ösztöndíj emelések felterjesztéséről 

2025. január 19. Küldöttgyűlés elnökségi beszámoló 

dokumentum szerkesztése 

 

A november 25-i héten megtartottuk az Animátori Kör képződői számára a szokásos HÖK-

ös képzést, mely során bemutattuk a tevékenységünket és annak fontosságát az Egyetem életében. 

Mivel a HÖK elsődleges utánpótlás képzéséről van szó, ezért nagyon fontosnak tartjuk, hogy a tagjai 

részletesen ismerjék a működésünket. Továbbá, szeretnénk a tevékenységünkről egyre széleskörűbb 

tájékoztatást adni a hallgató társainknak, hogy tisztában legyenek a képviseleti munkánkkal. 

December 2-án megbeszélést tartottunk Lillik Dóra HÖK elnök, Szóráth Blanka EB elnök, 

Molnár Zille és Karászi Renáta EB tagokkal. Az ülés során egyeztettünk az Alapszabályunk 

módosítandó pontjairól. 

December 13-án és 19-én részt vettem a Gólyatábor és Gólyahét Szervezetfejlesztő ülésein, 

ahol az események eddigi tapasztalatai alapján felvázoltuk a fejlesztési lehetőségeket, hogy a 

rendezvények a jövőben még hatékonyabban és innovatívabb módon tudjanak megvalósulni, ezzel 

is biztosítva a még jobb hallgatói élményt.  

Elnökhelyettesi feladataim közé tartozik a különböző csapatépítő/ összetartás programok 

szervezése az Önkormányzat tisztségviselői számára. Ennek fontos eseménye a HÖK karácsony, 

amit idén Layton Sandra Szervezetfejlesztésért felelős alelnökkel szerveztünk meg. Az esemény sok 

előzetes felkészülést igényelt, nem csak szervezői szempontból, de a résztvevőktől is, a különböző 

programokra. Ennek köszönhetően pedig nagyon sikeres volt az alkalom, amin idén a 33 

tisztségviselőből 28 fő vett részt. Ez nagyon jó arány, azt is figyelembe véve, hogy több társunk is 

külföldön tartózkodott ez alatt és a program már a vizsgaidőszakban zajlott le, december 17-én. 

A szervezet életében az egyik legmeghatározóbb esemény minden évben a HÖK Összetartás 

hétvége, aminek szervezése szintén az én feladatom. Ennek a szervezését decemberben megkezdtem, 

amely során többször egyeztettem Lillik Dórával, Szántó Lili Gazdasági Bizottsági elnökkel, Tóth 

Huba RSzB elnökkel, valamint Szigeti Dominika Szervezetfejlesztésért felelős alelnökkel, aki 

januárban csatlakozott hozzánk és akivel az esemény szervezését közösen folytatjuk. A február 28- 

március 2. között megvalósuló eseményre a jelentkezések már beérkeztek, és jelenleg az összes 

tisztségviselő részvételére számítunk, ami évek óta nem tapasztalt részvételi arány a szervezetben. A 
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célzott helyszínnel folyamatosak az egyeztetések, és bízom benne, hogy hamarosan sikerül 

megállapodnunk. 

Januárban a Küldöttgyűlésre írandó tisztségviselői beszámolókhoz létrehoztam egy új 

kisokost, ami az eddiginél részletesebb tájékoztatást ad a formai és tartalmi követelményekről és egy 

helyen rendszerezi ezeket a tudnivalókat. Ezen kívül új minta beszámolókkal és egy beszámoló 

sablonnal egészítettem ki a dokumentumot, ami hosszútávon is használható lesz. 

Lillik Dórával többször egyeztettünk a tisztségviselői közéleti ösztöndíjak emelésének 

lehetőségéről. A növekedett terhelés, valamint az infláció miatt szükségét érezzük az ösztöndíjak 

emelésének, amihez a többi tisztségviselő véleményét és visszajelzését is kikértük. Ehhez egy 

részletes kérdőívet készítettem, amiben az eddigi tapasztalatokról, megfogalmazódott igényekről, a 

saját munkájuk értékeléséről és a jelenlegi feladatköreikről kérdeztük a HÖK tagjait. A szervezet 

minden tagja kitöltötte a kérdőívet, így a Küldöttgyűlés elé terjesztett javaslatot az ő visszajelzéseik 

alapján készítettük el. 

Az Önkormányzat hatékony működésének biztosításához és a fejlesztésekhez szükségesnek 

tartjuk a még részletesebb, személyes visszajelzést is, ezért január 12-től meghirdettem a HÖK 

elbeszélgetések időpontjait, amelyeket Lillik Dórával fogunk megtartani. A beszélgetések során 

minden tisztségviselőnek lehetősége lesz egyénileg megfogalmazni az eddigi tapasztalatait, 

visszajelzéseit, felmerülő problémáit. A beszélgetésekre január 21-én, 22-én és 24-én kerül sor, 

elsősorban személyesen, a HÖK irodában. 

Január 13-án Lillik Dórával személyes tudásátadó beszélgetést tartottunk Szigeti Dominika 

Szervezetfejlesztésért felelős alelnöknek, aki januárban lépett tisztségbe. Átbeszéltük a novemberi 

Fejtágító képzés anyagát, valamint egyeztettük az elkövetkező időszak feladatait. Felvázoltam 

továbbá a HÖK Összetartás hétvégével kapcsolatos fejleményeket, valamint elkezdtünk közösen 

dolgozni az eseményen. 

Január 19-én elkészítettem a Küldöttgyűlés elnökségi beszámoló dokumentumot. 

 

Kelt: Budapest, 2025.01.19. 

Könczöl Luca 

Elnökhelyettes 

ELTE PPK HÖK 
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Szervezetfejlesztésért felelős alelnök beszámolója 

Eseménynaptár: 

Dátum Esemény 

2024. december 3., 2025. január 7. ELTE PPK HÖK Elnökségi ülései 

2024. december 6. EHÖK Szervezetfejlesztési megbeszélés 

2024. december 10. Hallgatói Mentorrendszer munkacsoport ülése 

2024. december 13. Minőségirányítási Bizottság ülése 

2024. december 13., 19. Szervezetfejlesztési munkacsoport ülései 

2024. december 17. ELTE PPK HÖK Karácsony szervezése és 

lebonyolítása 

2024. december 19., 2025. január 14. Animátor Koordinátorral megbeszélés  

2024. december 19., 2025. január 13. Tisztség átadás- tudásmegosztás 

2025. január 8. ELTE Bogdánfy épületében a közösségi terek 

fejlesztése 

2025. január 13-14. Napkazy babzsák foteleinek tisztítása 

 

December 13.-án a szervezetfejlesztési munkacsoport ülésén a gólyahét fejlesztési 

lehetőségeiről egyeztettünk a résztvevő tisztségviselőkkel és az integrációs esemény tavalyi 

koordinátorainak részvételével. Az ülés főbb megbeszélési pontjai a programterv és a 

programhelyszínek átbeszélése volt, megbeszéltük az előző év tapasztalatait és olyan újítási ötleteket, 

amellyel még színvonalasabbá tehető a program.  

 December 19.-én a szervezetfejlesztési munkacsoport ülése keretein belül a gólyatábor 

fejlesztési ötleteit vitattuk meg. Az ülés résztvevői az érintett tisztségviselők és az előző évi 

főszervezők voltak. Az ülésen végig néztük a programtervet és a visszajelzések alapján ötleteltünk a 

változtatni való pontokon, hogy az integrációs esemény még színvonalasabbá váljon. Költség és 

időhatékonysági szempontból is megfogalmazódtak fejlesztési javaslatok, illetve 

környezettudatossági szempontból is. Mindkét ülés nyitott volt az Animátori Kör aktív tagjai számára 

és így előzetes egyeztetés után többen is csatlakoztak.   

 December 14.-én a Hallgatói Önkormányzat tagjainak számára megrendeztük a karácsonyi 

ünnepséget, ahol kötetlenül tudtak egymással kapcsolódni. Az alkalomra játékokkal készültem, hogy 

jobban megismerhessék a tisztségviselők egymást, ezáltal még jobban tudnak majd együttműködni.  
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December 19.-én és január 14.-én az Animátori Kör koordinátorával tartottunk 

megbeszélést, amely keretein belül fejlesztési javaslatokat fogalmaztunk meg a képzések visszajelző 

formáról, illetve az aktív tagság feltételeit is átgondoltuk.  

A tisztségben személyi változás történt januárban, a tisztséget Szigeti Dominika fogja 

betölteni a dátumtól. A tisztséghez tartozó fontos információk átadása és a feladatok ismertetése 

megtörtént december 19.-én, illetve január 13.-án. Emellett a Hallgatói Önkormányzat alapvető 

feladatainak a megismerése is elkezdődött és a potenciális fejlesztési területek kijelölése is. 

 

Kelt: Budapest, 2025.01.19. 

Layton Sandra 

és Szigeti Dominika 

Szervezetfejlesztésért felelős alelnök 

ELTE PPK HÖK 
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Szombathelyi ügyekért felelős alelnök beszámolója 

Eseménynaptár: 

Dátum Esemény 

2024. november 25., december 2., 9. Választmányi ülés 

2024. november 26., december 3., 10. PPK HÖK Elnökségi ülések 

2024. december 6. ELTE SEK Nyílt nap 

2024. december 2., 5. ELTE SEK Nyílt nap megbeszélés 

 

A választmányi üléseken átbeszéltük a gólyabálból levonható tanulságokat, és hogy mit 

hogyan tudnánk a következő években jobban csinálni a hallgatók szempontjából. Majd egy 

évértékelő ülést tartottunk, ahol mindenki elmondhatta a féléves tapasztalatit. 

December 6.-án az ELTE SEK megtartotta az első nyílt napját. Itt csoportvezetőként 

vettem részt, és segítettem a leendő hallgatókat minden felmerült kérdés esetén. Az eseményen 

jóval több érdeklődő jelent meg, mint amire előzetesen számítottunk, de úgy gondolom, hogy egy 

alaposan megszervezett és nagyon sikeres nyílt napot tudhattunk a hátunk mögött. 

 

Kelt: Szombathely, 2025.01.19. 

Andrónyi Réka 

Szombathelyi ügyekért felelős alelnök 

ELTE PPK HÖK 
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Gazdasági Bizottság beszámolója 

 

Eseménynaptár: 

Dátum Esemény 

2024. december 3., 10., január 7. Elnökségi ülések 

2024. november 27. Egyeztetés a Gazdasági Biztossági ülésről 

2024. december 3. Vitrin rendelés a Napkazyba 

2024. december 11.  Gazdasági Bizottsági ülés 

2024. december 13. Gólyahét szervezetfejlesztői megbeszélés 

2024. december 17.  HÖK Összetartás esemény 

2024. december 18.  EHÖK Küldöttgyűlés 

2024. december 19. Gólyatábor szervezetfejlesztői megbeszélés 

2024. december 19.  Egyeztetés a gólyatábor költségvetésről  

2025. január 5.  Gólyatábor főszervezői megbeszélés 

2025. január 7.  Gólyahét főszervező felkérése 

2025. január 12.  Gólyahét főszervező felkérése 

2025. január 13. Gólyahét elszámolás megbeszélés 

2025. január 13. HÖK Összetartás szervezése 

 

2024. november 27-én beszéltünk a karokat érintő elmaradt kifizetésekről (PPK-n a 

gólyatábor és gólyahét előkészítő tábor) valamint a kötelezettségvállalások megváltozott menetéről, 

és arról, hogy a külsős cégektől érkező árajánlatokat mostantól az új SharePoint Planner rendszerben 

fogjuk vezetni az átláthatóságot megkönnyítve. Megegyeztünk abban is, hogy a tavaszi félévtől 

negyedévente kisebb költségvetési beszámolókat fogunk megosztani egymással.  

Decemberben az ELTE Szolgáltató KFT-nek vittem számlákat, valamint egyeztettem velük 

rendelésekről.  

December 11-én részt vettem egy Gazdasági Biztottsági elnökségi ülésen, ahol főként az 

egyetem költségvetéséről egyeztettünk. 13-án megbeszélést tartottunk a gólyahét aktualizálásáról és 

jövőbeli tervekről, 17-én pedig közösen karácsonyoztunk az egész HÖK-kel.  

December 18-án részt vettem egy EHÖK Küldöttgyűlésen, 19-én pedig a gólyahét nyomán 

egy hasonló megbeszélést szerveztünk a gólyatábor átformálására. Aznap Lillik Dóra HÖK elnökkel 
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egyeztettem a 2024-es gólyatáborunk költségvetése kapcsán azokról az összegekről, amiket át 

tudnánk vállalni kifizetésre, az egyetem költségvetési hiányának minimalizálását segítve.  

Az új évet megkezdve a gólyatábor főszervezőkkel tartottunk egy megbeszélést, és a hét 

további részében fel is kértük együtt a gólyahét 2 főszervezőjét.  

Január 13-tól kezdve megbeszéléseket folytattam az EHÖK Gazdasági elnökével a gólyahét 

kapcsán fennmaradt kifizetésekről, valamint ezen a héten a HÖK elnökhelyettessel Könczöl Lucával 

egyeztettem a HÖK összetartás szervezése kapcsán.  

 

Kelt: Budapest, 2025.01.19. 

Szántó Lili 

Gazdasági Bizottsági elnök 

ELTE PPK HÖK 
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Diákjóléti Bizottság beszámolója   

Eseménynaptár 

Dátum Esemény 

2024. november 22. - 28. Utófinanszírozással támogatott Kari 

tudományos, kulturális és sport pályázatok és 

Kari rövid távú szakmai tanulmányi utakat 

támogató pályázat benyújtási időszaka 

2024. november 26. - december 3. Rendszeres szociális támogatás új eljárásainak 

időszaka 

2024. november 28. – december 5. Utófinanszírozással támogatott Kari 

tudományos, kulturális és sport pályázatok és 

Kari rövid távú szakmai tanulmányi utakat 

támogató pályázat hiánypótlási időszaka 

2024. november 27., december 16. EHÖK Esélyegyenlőségi Bizottság ülése 

2024. december 4-13.  Karácsonyi adománygyűjtés  

2024. december 13.  Az új eljárások és decemberig beérkezett 

rendkívüli szociális támogatásra beérkezett 

pályázatok egyeztetése az EHÖK Szociális 

alelnökével 

2024. december 12. Ruhaadományok eljuttatása az ELTE Jeges 

Est-re 

2024. december 16. Kari Ösztöndíj Bizottság ülése 

2024. december 17.  HÖK Összetartás 

2024. december 3., december 10., 2025. 

január 7. 

ELTE PPK HÖK Elnökségi ülés 

2025. január 3. Szociális Ösztöndíj Bizottság ülése  

2025. január 6. – január 10. A tavaszi féléves rendszeres szociális 

támogatás bírálóinak felkérése és a bírálói 

névsor leadása az EHÖK-nek 
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2025. január 14. Pszichológiai Intézeti Tanács  

2025. január 16. Kari Ösztöndíj Bizottság levélszavazása 

  

Novemberben elindult a kari tudományos, kulturális és sport pályázataink, valamint a rövid 

távú szakmai utakat támogató pályázatunk utófinanszírozásos időszaka, amely a hiánypótlási 

időszak után sikeresen lezárult.  

Ezzel párhuzamosan zajlott le az őszi félév rendszeres szociális támogatásainak új eljárása, 

azok a hallgatók, akiknek a Hallgatói Jogorvoslati Bizottság és az EHSZÖB döntése alapján 

jogosultak voltak erre, november végén élhettek a lehetőséggel.  

December elején elkezdődött a karácsonyi adománygyűjtés, amelyeket a Bátor Tábornak 

juttattunk el.  

A január 3-i SZÖB ülésen a többi kar szociális képviselőivel megszavaztuk a tavaszi félév 

rendszeres, rendkívüli és alaptámogatásának pályázati kiírásait, és véglegesítettük az újításokat 

ezeket illetően. Az ülésen szintén újítások történtek a rendszeres szociális támogatás bírálóinak 

felkészítését illetően.  

Január elején a bírálók névsora leadásra került.  

Január 16-án a Kari Ösztöndíj Bizottság levélszavazásán egyhangúlag elfogadásra került a 

tavaszi félév közéleti ösztöndíj pályázatának kiírása.  

 

Budapest, 2025. 01. 19. 

Nagy Anna 

Diákjóléti Bizottság elnök 

ELTE PPK HÖK 
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Kommunikációs Bizottság beszámolója 

Eseménynaptár: 

Dátum Esemény 

2024. november 21. Médiáért felelős referenssel megbeszélés, 

Gólyabál 

2024. december 3., 10., január 7. Elnökségi ülések 

2024. december 10. Weblap frissítés, Gólyabál képek kikerülése 

2024. december 12. Jeges est 

2024. december 17. HÖK Összetartás 

2024. december 18. EHÖK Küldöttgyűlés részvétel 

2024. december 31. Kérdezz-felelek és évösszefoglaló videó 

2025. január 11. Weblap frissítés 

. 

2024. november 21-én Benedek Balázs Médiáért felelős referenssel egyeztettünk a következő 

félévben kezdődő mediagroup workshopok felépítéséről. Ugyanezen a napon részt vettem a 

Gólyabálon, ahol a mediagroup 8 fővel, Benedek Balázs vezetésével örökítette meg az emlékezetes 

pillanatokat. Az eseményről később publikáltuk az ott elkészült képeket, illetve egy aftermovie-t is. 

2024. december 10-én aktualizáltam a weboldalt, közzétettük a Gólyabálon készült képeket 

és részt vettem az ELTE PPK HÖK Elnökségi ülésén. 

2024. december 12-én a mediagroup részt vett a Jeges Est-en, ahol rögzítették az 

eseményeket. Az itt készült felvételekből készült egy aftermovie és több más tartalom is. 

2024. december 17-én részt vettem a HÖK Összetartáson, ahol közösen az ELTE PPK 

HÖK csapatával karácsonyoztunk. 

2024. december 18-án részt vettem az EHÖK Küldöttgyűlésén. 

2024. december 31-én Benedek Balázs médiáért felelős referens segítségével elkészítettünk 

egy évösszefoglaló videót a legjobb 2024-es PPK-s pillanatokból. Ezen túl pedig Instagramon egy 

kérdezz-felelek felületet is létrehoztunk, ahol a hallgatók jelezhették nekünk, hogy mik voltak a 

kedvenc pillanataik az évben. 

2025. január 11-én Kalenda Cintia Kommunikációs Bizottsági tag aktualizálta a weboldalt, 

ezen belül is a HÖK Iroda nyitvatartási idejét. 
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Ezek mellett Leszkovits Kíra, Kalenda Cintia és Schenek Boglárka Kommunikációs 

Bizottság tagok közreműködésével az egész időszak során aktívan működött a szociális média 

felületeink kezelése. Benedek Balázs Médiáért felelős referens közreműködésével pedig a 

Mediagroup munkája, az események fotózása és videózása. Folytonos posztolással, szerkesztéssel, 

plakátolással és kapcsolattartással dolgoztunk annak érdekében, hogy a hallgatók minden aktuális 

információt megkapjanak időben. 

 

Kelt: Budapest, 2025.01.19. 

Wawra Máté 

Kommunikációs Bizottság elnök 

ELTE PPK HÖK 
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Külügyi Bizottság beszámolója 

Eseménynaptár: 

Dátum Esemény 

2024. november 28., december 3., 4., január 10. Közösségi média jelenlét 

2024. november 22.  A Bizottság és a Mentor Kör közös 

rendezvénye.  

2024. november 26., december 3, 10., 2025 

január 7., 21.  

PPK HÖK Elnökségi ülések 

2024. november 26., 30. ELTE Mentor Fórum  

2024. december 5. Teams meeting a szombathelyi ISAC 

felelősökkel 

2024 december 5.  Bizottság és a Mentor Kör közös rendezvénye 

2024. december 6. Social Integration munkacsoport megbeszélés 

2024. december 11.  RSZB-vel közös filmes program  

2024. december 11.  EHKB és ISAC csapatépítő karácsonyi 

eseménye 

2024. december 12.  ELTE Jeges Est népszerűsítése  

2024. december 15.  Bizottsági csapatépítő esemény 

2024. december 17.  HÖK Összetartás esemény 

2024. december 20. Class Representative online gyűlés 

2024. december 27.  Vizsga információs poszt megosztása 

 

Novembertől a fent megjelölt időpontokban rendszeresen került ki poszt a Külügyi Bizottság 

fő közösségi média felületére, a @STUDENTUNIONPPK Instagram oldalára. Posztok és történetek 

formájában osztjuk meg a hallgatókkal az aktuálisan hirdetett és elérhető programokat pályázatokat 

és egyéb lehetőségeket. A posztokat és tartalmakat a bizottság kommunikációért felelős tagja, 

Kotroczó Evelin készíti és felügyeli (megosztott tartalmaink: visszajelző kérdőív, Cultural Care au 

par programja, gólyabál, Mentor Kör által szervezett karaoke est, CHARM-EU, ELTE PPK 

filmesest, külügyi hírlevelet angol nyelven, PPK által szervezett adománygyűjtés, INTI, államközi 

ösztöndíj lehetőség, Belgiumban szervezett nyári egyetemi lehetőség). 

November 22-én a Bizottság és a Mentor Kör szervezésében egy külföldi diákokat célzó 

szabadidős rendezvényt bonyolítottunk le. A program fő szervezői Sárközy Gergő (mentor) és 
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Nemes Zsuzsanna (főmentor) voltak. Az esemény népszerűsítésében és lebonyolításában én is 

segédkeztem.  

November 26-án és 30-án az ELTE EHKB és ISAC szervezésében megrendezésre került az 

első ELTE Mentor Fórum esemény. Az eseményen bemutatkoztak a kari mentor körök, valamint 

egyetemi mentor hálózatok is (ESN, Stipendium Hungaricum). Az eseményen, mint előadó voltam 

jelen és bemutattam a Bizottság alá tartozó Mentor Kört.  

December 5-én egy videós konzultáción vettem részt az EHÖK Külügyi alelnökével (Boros 

Réka) és a szombathelyi ISAC vezetőivel. A konzultáción egy, a külföldi hallgatók számára 

szervezendő kulturális eseményről szólt a megbeszélés.  

Szintén ezen a napon megvalósult a Bizottság és a Mentor Kör közös karácsonyi 

rendezvénye. A rendezvén egy, a külföldi hallgatók számára rendezett karácsonyi Gödöllői kirándulás 

volt. Az esemény főszervezői és lebonyolítói: Nemes Zsuzsanna (Főmentor), Pikó Rezeda (Külügyi 

Bizottsági tag) és Kovács Veronika (mentor).  

December 6-án Nguyen Luu Lan Anh (egyetemi tanár) és Lillik Dóra (PPK HÖK elnök) 

javaslatára létrehoztunk egy Integration project nevű munkacsoportot, ahol a Social Integration képzés 

külföldi hallgatóival együtt dolgozva egy hatékonyabb integrációs stratégia kidolgozásán dolgoztunk. 

Leginkább vélemények, észrevételek és esetleges megoldási stratégiák kerültek szóba.  

December 11-én az EHKB és az ISAC közös csapatépítő karácsonyi eseményén vettem 

részt, Ahol a fő cél a résztvevők minél jobb megismerése, hogy a közös munkánk minél 

gördülékenyebben működjön a tagok között.  

December 11-én a kari Rendezvényszervező Bizottsággal közreműködve megszerveztünk 

egy filmes szabadidő programot a magyar és a külföldi hallgatók számára. A szervezés 

lebonyolításban segédkezett Bartos Ábel (mentor).  

December 12-én megrendezésre került az ELTE Jeges Est nevű rendezvény. A kari 

Rendezvényszervező Bizottsággal együtt dolgozva készítettük el a külföldiek számára is megosztható 

promóciós anyagot.  

December 15-én a bizottság tagjaival egy csapatépítő eseményen vettünk részt. Az esemény 

fő célja a csapat kohéziójának az erősítése volt, valamint beszéltünk a tavaszi félév menetéről és 

összegeztük az őszi félévet.  

December 17-én a bizottsággal együtt részt vettünk a PPK HÖK karácsonyi csapatépítő 

rendezvényén. A cél itt a csapat kohézió, és csapatszellem erősítése volt.  
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December 20-án tartottunk egy Class Representative gyűlést. A gyűlés online zajlott és Pikó 

Rezeda bizottsági tag vezette le a találkozókat. Itt a külföldi képviselőkkel mindig megbeszélik az 

aktualitásokat, és az előjövő kéréseket/ kérdéseket.  

December 27-én a bizottsági Instagram oldalon megosztásra került egy, a vizsgaidőszakról 

szóló információs poszt. A posztban megosztott linken keresztül a külföldi hallgatók 

informálódhatnak vizsgaidőszak rendje, valamint a tavaszi félév első tanítási napjáról is.  

 

Kelt: Budapest, 2025.01.19. 

Csordás Dorottya 

Külügyi Bizottsági Elnök 

ELTE PPK HÖK 
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Rendezvényszervezői Bizottság beszámolója 

Eseménynaptár: 

Dátum Esemény 

2024. november 18 – 20.  RSZB képzés  

2024. november 21. Gólyabál 

2024. november 24. Animátor szülői értekezlet 

2024. november 25 – 27. HÖK képzés 

2024. november 26. Csocsó bajnokság 

2024. november 27. EHÖK elnökségi 

2024. november 28. Etalon megvendégelés 

2024. november 29., 2025. január 12.  AK Szerv ülés 

2024. december 2.  PPK Events - PubQuiz 

2024. december 2 – 4. Kommunikációs képzés 

2024. december 3., 2025. január 7., 21. PPK HÖK elnökségi ülések 

2024. december 4. PPK Events - Társas Est 

2024. december 5. Animátor bemutatkozás 

2024. december 9 – 11. Játszatós képzés 

2024. december 10.  EHÖK sportügyi ülés 

2024. december 10. PPK Events - Borkóstoló 

2024. december 11. PPK Events - Zenés Est 

2024. december 11.  PPK Events - Lélekfilmek 

2024. december 12.  PPK Events - GasztroKult 

2024. december 13. Gólyahét szervezetfejlesztői megbeszélés 

2024. december 17. HÖK Összetartás esemény 

2024. december 19.  Szervezetfejlesztő ülés 

2025. január 5. Gólyahét megbeszélés 

2025. január 7. EHÖK rendezvényes ülés 

2025. január 8. Az ELTE Bogdánfy utcai intézményének 

bejárása 

2025. január 14. Szemeszternyitó karibuli megbeszélés 

2025. január 14.  Szervezetfejlesztő megbeszélés 

2025. január 16. RSzB összetartás 
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2024. november 18-20-án bizottságom tagjai megtartották a képződő animátoroknak a 

Rendezvényszervezői Bizottságról szóló képzést. Ezen kívül a többi képzésen megfigyelőként vettek 

részt, ilyenkor a feladatuk az volt, hogy ellenőrizzék a képzést, ha szükséges, visszajelzést adjanak a 

képzésért felelős személyeknek. 

November 21-én az egyik legnagyobb tanévközi eseményünk, a Gólyabál került 

megrendezésre az ÁJK-val és a TÓK-kal közösen. Sok örömet és kihívást tartogatott a lebonyolítása, 

és számos tapasztalattal gazdagodtunk, melyekkel a jövőben még jobbá, könnyebbé tudjuk tenni az 

esemény megszervezését, lefolyását. 

November 24-én Kovács Noémi Krisztina animátor koordinátor megtartotta az első 

animátor szülői értekezletet. A megbeszélés során a továbbiakra vonatkozó fontos információkat 

adott át a szülőknek, átbeszélték a korábban lezajlott képzésekről a visszajelzéseket, illetve a szülők 

tapasztalatokat osztottak meg egymással a képződőket érintő kérdésekben.  

2024. november 26-án megtartottuk a nagy népszerűségnek örvendő Csocsó 

bajnokságunkat, ahol nagyjából 30 fő vett részt. Ezen az eseményen sportreferensünk, Csontos 

Bence az előzetes szervezés mellett az esemény koordinálásával, levezetésével foglalkozott. 

November 27-én Lillik Dóra HÖK elnök kisasszonyt helyettesítettem egy EHÖK elnökségi 

ülésen, melyen külön meghívott vendégként megjelent az ELTE Szolgáltató egyik képviselője is. 

Készültünk erre a találkozásra, mivel a Gólyabálon történt nehézségeket szerettük volna velük 

személyesen átbeszélni és közösen megoldást találni a kiküszöbölésükre, utólagos jóvátételükre. Ez 

részben sikerült is, de még nem zártuk le velük teljesen a kommunikációt. 

November 28-án megtartottuk az ELTE Kőrösi Csoma Sándor Kollégiumában a már 

hagyománynak számító Etalon megvendégelés animátor rendezvényünket, melyen a 2024/25-ös 

képződő animátorok sajátíthatták el az animátor rendezvények megszervezésének fortélyait. A 

tudásátadást egy bulival koronáztuk meg, mely jó hangulatban telt. 

Szintén november 19-én személyesen, valamint 2025. január 12-én online 

konferenciahívásban ült össze a Szerv, mely Lillik Dóra HÖK elnök kisasszonyból, Kovács Noémi 

Krisztina animátor koordinátorból és jómagamból áll. Megbeszéltük a következő félév animátor 

eseményeit és az utánpótlási képzések megtartására állítottunk össze egy listát az általunk alkalmasnak 

vélt animátorokból. 

2024. december 5-én megrendezésre került az Animátor bemutatkozás, melyre a képződők 

készültek produkciókkal, hogy az animátorok megismerhessék az új generációt. Ezt is – ahogyan 

legtöbb animátor eseményünket – egy remek bulival zártuk. 
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2024. december 10-én Csontos Bence sportreferens EHÖK-ös sportügyi ülésen vett részt, 

ahol lezárták az évet, megvitatták a következő évre vonatkozó terveket, és folytatták a tavaszi ELTE 

Sportnap szervezését.  

2024. december 13-án összeült a szervezetfejlesztői munkacsoport és a 2024-es Gólyahét 

stábja, hogy átbeszéljük a tapasztalataikat és közösen gondolkodhassunk a fejlesztésre szoruló 

területeken. Sok konstruktív ötlet hangzott el, melyek biztosan jó alapként fognak szolgálni a 2025-

ös Gólyahetünk megszervezésénél. 

2024. december 17-én a teljes Rendezvényszervezői Bizottság HÖK-ös összetartáson vett 

részt, melyen közösen karácsonyoztunk. A karácsonyi zenék, az ételek és italok mellett nagy 

hangsúlyt kapott egymás és egymás munkájának megismerése, hiszen a HÖK tagok közül sokan 

nemrég kezdték pályafutásukat, így még nem volt esélyük teljesen beilleszkedni a csapatba. Ez az 

esemény kiváló alkalom volt, hogy ezen változtassunk, miközben remekül éreztük magunkat és kicsit 

hangolódtunk az ünnepekre is. 

December 19-én Kovács Noémi Krisztina animátor koordinátor részt vett a 

szervezetfejlesztő ülésen, aminek célja a Gólyatábor eseményéről szerzett tapasztalatok átbeszélése 

és a felépítésének fejlesztése volt.  

December hónapban számos kulturális program is megvalósult, mint a PubQuiz, Társas Est, 

Zenés Est, Lélekfilmek, Borkóstoló és GasztroKult, melyeknek a szervezését Dobi Hanna kulturális 

referens felügyelte és koordinálta, valamint a programfelelősök munkáját segítette. 

Rendezvényes szempontból a 2025-ös évet január 5-én kezdtem meg, amikor Lillik Dóra 

HÖK elnök kisasszonnyal és Szántó Lilivel, a Gazdasági Bizottság elnökével ültünk össze, hogy 

megvitassuk a 2025-ös Gólyahét lehetséges főszervezőit, valamint arról is beszéltünk, hogy milyen 

változtatásokra lesz szükség, hogy a lehető legtöbb buktatót elkerüljük a rendezvény megszervezése 

közben. 

2025. január 7-én részt vettem az újév első EHÖK rendezvényes ülésén, melyre a kari HÖK 

elnökök is eljöttek, ugyanis a 2025-ös gólyatáborok helyszínéről, időpontjáról kellett beszélnünk. 

Sajnos erre túl sok időnk nem maradt, ugyanis a közel 4 órás ülésen egy másik fontos témát 

boncolgattunk, mely a karok költségvetése és gólyatáboros költségvállalása volt. 

2025. január 8-án az ELTE PPK Bogdánfy utcai intézményébe tettünk látogatást, melynek 

célja az volt, hogy az ott tanuló, sportoló hallgatóknak létre tudjunk hozni közösségi tereket, ahol 

óráik között tudnak pihenni, étkezni, vagy szocializálódni. Sajnos az építmény adottságai és állapota, 
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valamint a rendszeresített szabályok miatt nehéz dolgunk lesz, de amit tudunk, meg fogunk tenni, 

hogy akár egy kicsivel is pozitívabb irányba változzon az oda járó hallgatók jelenlegi helyzete. 

2025. január 14-én a TáTK rendezvényszervezésért felelős alelnökével és a TÓK 

rendezvényszervezői elnökével találkoztam, ugyanis a három kar közösen fogja szervezni a szokásos 

szemeszternyitó bulit. Az alap koncepciót és a fellépőket beszéltük meg, valamint még aznap 

értesítettük emailben a Szolgáltatót az elképzeléseinkről. Azóta is szervezés alatt áll az esemény, és 

már a karok kommunikációs tisztségviselői is dolgoznak rajta. 

Szintén január 14-én Kovács Noémi Krisztina animátor koordinátor a Szervezetfejlesztésért 

felelős alelnökkel, Szigeti Dominikával tartott megbeszélést, mely során az animátor képzés 

következő féléves eseményeinek fejlesztéséről, és az előző félév tapasztalatainak hasznosításáról esett 

szó. 

2025. január 16-án a Rendezvényszervezői Bizottság találkozott, hogy egy kisebb összetartási 

eseményen vegyenek részt. A csapatépítés mellett beszéltünk a 2025-ös terveinkről, az animátori és 

a kari eseményekről, valamint azok megvalósításáról is. 

Kelt: Budapest, 2025.01.19. 

Tóth Huba Benedek 

Rendezvényszervezői Bizottsági elnök 

ELTE PPK HÖK 
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Tanulmányi Bizottság beszámolója 

 

Eseménynaptár: 

Dátum Esemény 

2024. november 6 – december 6 Utófinanszírozási pályázatok elszámolása, illetve 

előfinanszírozási pályázatok bírálása – tudományos referens 

2024. november 18. Megbeszélés (Benedek Balázs, Széchényi Ágnes) 

2024. november 19., 26., december 

10. 

ELTE PPK HÖK elnökségi ülés 

2024. november 19. EHÖK Tudományos Bizottsági ülés 

2024. november 22., december 13. Pedagógusképzési és Pedagógus továbbképzési Tanács 

(PPT) 

2024. november 28. ELTE PPK Nyílt nap eligazítás - delegáltkoordinátor 

2024. november 29. ELTE PPK Nyílt nap, hallgatók delegálása - 

delegáltkoordinátor 

2024. december 4. EHÖK Tanulmányi Bizottság ülés 

2024. december 9., 2025. január 13. PPK kari Tanulmányi Bizottsági ülés 

2024. december 10., 2025. január 14. Pszichológia Intézeti Tanács ülése 

2024. december 13. EHÖK Tanárképzési Bizottság (EHÖK TKB) ülés 

2024. december 13. MIRBI Bizottsági ülés 

2024. december 17. HÖK összetartási esemény 

2024. december 19. PPK HÖK Tanulmányi Bizottsági ülés  

2025. január 8. Honorácior pályázat meghirdetése 

2025. január 9. ELTE PPK Educatio kiállítás tájékoztató 
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2025. január 10-12. ELTE PPK Educatio kiállítás, hallgatók delegálása 

2025. január 14. PPK Tanárképzési Bizottság ülés 

2025. január 17. Pedagógusképzési nyíltnap 

 

Sebesi Sára és Gere Edit tudományos referens lebonyolították az aktuális pályázatok 

elszámolását, továbbá részt vettek az előfinanszírozási pályázatok bírálási folyamatában is. 

Az EHÖK Tanulmányi Bizottsági, Tudományos Bizottsági és Tanárképzési Bizottsági ülések 

keretein belül az aktuális napirendi pontok átbeszélésére került sor. Emellett egymás kisegítésén is 

ötleteltünk. 

A Kari Tanulmányi Bizottság (TB) ülésen az aktuális hallgatói kérvények megtekintése és 

megbeszélése történt. 

December 17-én a bizottság tagjai részt vettek a HÖK karácsonyi összetartási eseményén. 

Novemberben a legnagyobb havi projektünk, a Nyílt nap lebonyolítása is megtörtént, 700 

regisztrált látogató volt a helyszínen. 

Decemberben került sor a Mikulásnapra az ELTE PPK-n, ahol 3 delegált kézműves 

foglalkozást tartott gyerekeknek. 

Szintén ebben a hónapban került sor a Minőségügyi Bizottság ülésére, ahol aktuális 

szervezetfejlesztő javaslatok és felmérési eredmények ismertetése történt. 

Az évet a Tanulmányi Bizottság ülésével zártuk, december 18-án, ahol beszámoltunk 

Széchényi Ágnessel és Gere Edittel, a bizottság tagjaival az addig történt eseményekről és 

tapasztalatainkról, valamint a jövőbeli terveket ismertettük. Jelen volt az Ellenőrző Bizottság 

elnöke, Szóráth Blanka is. 

Januári legnagyobb projektünk az ELTE PPK képviselete volt az Educatio kiállításon, ahol 

rekordszámú regisztrált vendégnek ismertettük a felvételi rendszert, számoltunk be különböző 

szakok képzési menetéről és próbáltunk minden kérdésüket készséggel megválaszolni. 

Január 8-án a Kommunikációs Bizottság segítségével sikeresen meghirdettük a második 

tanulmányi félévre vonatkozó Honorácior pályázatot, melyre január 26-ig lehet jelentkezni. Január 

27. és február 2. között kerül sor a hiánypótlásra, amennyiben a pályázónak az első határidőig nem 

sikerült minden szükséges dokumentációt összegyűjteni. A beszámoló írásának pillanatáig még nem 
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érkezett be jelentkező sem a státusz megpályázására, sem a státusz meghosszabbítására 

vonatkozóan, ennek ellenére szándékunkban áll tovább hirdetni a lehetőséget. 

A Kari Tanárképzési Bizottsági ülésen a tanáris portfólió értékelési pontjairól volt szó 

A Bizottság állandó feladatkörét alkotja a beérkezett kérdésekre és megkeresésekre nyújtott 

válaszadás.  

Kelt: Budapest, 2025. január 19. 

Osztényi Dóra 

Tanulmányi Bizottság elnök 

ELTE PPK HÖK  
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PersPeKtíva főszerkesztő beszámolója 
Eseménynaptár 

Időpont Esemény 

2024. november 26., december 3., 10., január 

7.  

HÖK elnökségi ülések 

2024. november 24. A Verses Esten felolvasott saját alkotások 

beküldésének határideje 

2024. december 3.  Pszichológia Intézeti Tanács 

2024. december 10.  Rendkívüli Pszichológia Intézeti Tanács - 

online 

2024. december 11.  Szerkesztőségi ülés 

2024. december 17.  HÖK összetartás - karácsony 

2024. december 22.  Évértékelő megbeszélés a 

főszerkesztőhelyettessel 

 

A november 14-i Verses Estet követően elhatároztuk, hogy a tavaszi szemeszterben 

összeállítunk egy Perspektíva kiadványt, melybe a mostani tanév során megrendezésre kerülő két 

verses esten elhangzott saját alkotások és a Perspektívában megjelenő legjobban alkotások fognak 

helyet kapni. A novemberi verses esten elhangzott költemények íróinak november 24-ig volt 

lehetőségük írásaikat elküldeni a kari lap e-mail címére. A határidőre több alkotás is érkezett, melyek 

meg fognak jelenni a kiadványban is.  

December 3-án és 10-én a Pszichológia Intézeti Tanács és annak rendkívüli, online ülése 

került megrendezésre. Ezek során több, a karon zajló oktatási és kutatási folyamatot érintő döntés 

született. A december 10-i ülésen Dúll Andrea professzorasszony ismertette dékáni programját. 

A december 11-i szerkesztőségi ülésen áttekintettük a félév során végzett munkát, és 

egyeztettünk a következő szemeszter terveiről. Ezt követően jó hangulatú beszélgetéssel és 

csapatépítéssel zártuk az idei évet.  

A december 17-i HÖK karácsonyi összetartáson a szervezet tagjai kötetlenebb keretek 

között ünnepeltek és reflektáltak az évre. Ez az esemény erősítette a csapat összetartását és 

motivációját. 

A Perspektíva évértékelő megbeszélésre december 22-én került sor a 

főszerkesztőhelyettessel, amelynek célja a féléves munka átfogó értékelése és a jövőbeli tervek 
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kijelölése volt. Ezen megbeszélés alapján új irányvonalakat és célokat tűztünk ki a következő 

időszakra. 

 
Kelt.: Budapest, 2024. január. 19. 

 

Czingráber Péter 

PersPeKtíva főszerkesztő 

ELTE PPK HÖK 


